

ИКИМП НГПУ НА ВСЕМИРНОМ ФЕСТИВАЛЕ МОЛОДЕЖИ И СТУДЕНТОВ

Они — яркие, веселые, необычные. Им посчастливилось выступить на одной сцене с Президентом РФ, увидеть множество известных людей и привезти из тропического Сочи дружескую атмосферу, которая сложилась в результате объединения разных культур. Мы говорим об участниках и волонтерах события мирового масштаба — Всемирного фестиваля молодежи и студентов, в числе которых есть студенты и выпускники Института культуры и молодежной политики НГПУ.



**Наталья Жебровская, студентка 4 курса,
направление «Социально-культурная деятельность»**

Что запомнилось:

На фестивале было очень атмосферно и уютно. Больше всего запомнились мастер-классы по фигурному катанию и прогулка по Сочи-Парку. Еще был крутой музей ретроавтомобилей: в некоторые из них я влюбилась.

Моя личная победа:

Две моих анимационных работы «Подари ребенку семью» и «Мы в ответе за жизнь на планете» вошли в топ-15 лучших работ фестиваля. Также я приняла участие в съемке фильма о глобальных проблемах семей в мире: почему мало семей и как это исправить, какие человеческие ценности вкладывает семья и т. д.

**Иван Усов, студент 4 курса,
направление «Педагогическое образование»**

Что запомнилось:

Открытие. Это было самое грандиозное мероприятие, на котором я когда-либо присутствовал. Вообще, было интересно посмотреть на другие народы и познакомиться с культурой людей из других стран. Не скажу, что я узнал много, но, например, у африканских друзей раньше замуж выдавали родители, не спрашивая желаний молодых. И я вспоминаю, что и у нас было так же. Значит, чем-то мы все похожи, какие-то традиции совпадают.

Моя личная победа:

Я ехал на фестиваль, чтобы вместе с другими участниками фольклорного коллектива представить на международном уровне фольклор Новосибирской области. Считаю, что моя задача выполнена. Мы провели несколько вечеров, а также смогли просто прогуляться по улице в русской народной одежде и сыграть на балалайке. Это привлекало многих иностранцев и русских людей. Еще я выступил на главной сцене на закрытии фестиваля – организаторы пригласили людей в национальную одежду на сцену, и я был в их числе.



**Татьяна Сергеевна Летунова, специалист
по учебно-методической работе ИКИМП НГПУ**

Что запомнилось:

Очень насыщенная культурная и образовательная программа. Чтобы везде успеть и быть в курсе событий, ты должен был быть мобильным, коммуникабельным и быстро ориентироваться в программе и ситуации. Было много интересных встреч с известными людьми. Я посетила образовательные площадки с участием Игоря Матвиенко, Сергея Безрукова, Фредерика Бегбедера, Елены Ханга, Егора Дружинина и многих других. Помимо образовательной программы, поразили своей масштабностью церемониальная часть и культурная программа: кинопоказы с презентацией режиссера, церемонии открытия и закрытия фестиваля, театральные постановки и массовые концерты.

Моя личная победа:

Попасть в команду – вот главная победа лично для меня! Я стала частью самого масштабного молодежного события мира и дружной команды, представляющей Новосибирскую область. Эти дни были насыщены культурными, спортивными и образовательными мероприятиями и встречами с интересными людьми.

